决不允许野蛮侵略的悲剧重演

习近平晤普京:双方会谈并会见记者,签署联合声明,共同揭幕军演



5月20日,国家主席习近平在上海同俄罗斯总统普京举行会谈。这是会谈前,习近平在上海西郊会议中 心广场为普京举行欢迎仪式。 新华社 图

国家主席习近平20日在上 海同俄罗斯总统普京举行会谈。 两国元首决定不断扩大和深化 务实合作, 把中俄全面战略协 作伙伴关系推向更高水平。

【双边贸易】

有望达1000亿美元目标

习近平指出,中俄合作是 全方位、多层次的。双方要再加 把劲,努力实现2015年前双边 贸易额达到1000亿美元的目 标。通过建立中俄投资合作委 员会、高级别专项小组等机制, 推进经贸、投资、能源、高技术、 航空航天、基础设施建设、民生 等领域战略性大项目合作。

【安全合作】

决不许野蛮侵略悲剧重演

习近平强调,中俄两军要 在联演联训、军技、反恐等方 面深化合作,共同搞好中俄联 合军演和上合组织成员国联 合反恐军演。

习近平表示,明年是世界 反法西斯战争暨中国人民抗 日战争胜利70周年。我和普京 总统商定,举行庆祝和纪念活 动,同世界各国人民一道,致 力于维护二战胜利成果和战 后国际秩序,决不允许法西斯

主义和军国主义野蛮侵略的 非剧重演.

【投资领域】

天然气价格谈判取得进展

普京表示,俄中关系进入 全面快速发展的新阶段。我感 谢习近平主席亲自关心和推 动俄中关系发展,愿同习近平 主席继续保持密切沟通和交 往。俄方愿积极推进双方油气、 核能、电力、高铁、宽体客机、金 融等合作项目,愿增加对华油 气出口。我高兴地得知,双方就 东线天然气项目价格谈判取 得重要进展。

【联合声明】

把中俄关系推向更高水平

会谈后,两国元首共同会 见了记者。习近平强调,刚才 我和普京总统举行了非常深 入的会谈,就双边关系重大问 题达成高度一致,签署了一份 指导两国关系今后发展的有 分量的联合声明,还见证了一 批涉及各领域合作文件的签 署。我邀请普京总统今年11月 来华出席亚太经合组织第二 十二次领导人非正式会议。相 信普京总统金秋时节北京之 行同样能取得丰硕成果。

关注

中俄两国元首 共同揭幕军演

为期7天的中俄"海上联 合-2014" 军事演习20日在 上海正式开始,中俄两国元首 出席演习开始仪式。习近平表 示,这次演习将再次表明中 俄一道应对新威胁新挑战、 维护地区安全稳定的坚定决 心和意志,向世界展示中俄战 略互信和战略协作新水平。

据了解,这次演习双方 参演力量首次实现完全混合 编组。两国海军均派出较为 先进的主力战舰。俄方派出 "瓦良格"号导弹巡洋舰、"潘 捷列耶夫海军上将"号大型 反潜舰、"涅韦尔斯基海军上 将"号大型登陆舰、"快速"号 驱逐舰。中国海军三大舰队 均派兵力参演。其中,宁波舰 和被誉为"中华神盾"的052C 型导弹驱逐舰郑州舰均为首 次参演。此外,双方还都派出 了特种分队参演。这表明,中 俄双方希望通过开展联合演 练,全面提升海上整体作战 能力, 更好应对海上安全威 ■据新华社

房地产税立法工作列入 今年经济体制改革重点

国务院近日批转了发展改 革委《关于2014年深化经济体制 改革重点任务的意见》, 意见全 文20日在中国政府网上公布。

在当前经济下行压力较大 的背景下,今年经济体制改革会 有哪些着力点?

更大限度放权松绑

让市场主体迸发新的活力

"重点取消对投资创业就业 影响大、对经济社会发展制约明 显的行政审批事项,更大限度地 向市场放权、给企业松绑。"意见 把加快转变政府职能列为今年 经济体制改革重点任务首位,强 调要抓好简政放权的先手棋。

意见明确,行政审批事项一律 以清单形式向社会公开。加快探索 市场准人负面清单管理方式。

放开所有竞争性领域 让民间资本大显身手

"放开包括自然垄断行业竞 争性业务在内的所有竞争性领 域,为民间资本提供大显身手的 舞台。"意见在部署深化国有企 业改革、加快发展混合所有制经 济时明确提出。

意见还提出"建立政府和社 会资本合作机制"。这有助于在 基础设施等领域引进更多的社 会资金,并提高运营效率。

财税金融改革密集推出 让实体经济获得更好支持

在税制改革中, 今年除推 进营业税改征增值税、消费税 改革外,意见还提出"坚持正税 清费,推进煤炭资源税改革和 房地产税、环境保护税立法相 关工作"。

"正税清费实际上是明确改 革的方式。以房地产领域为例, 收费较多权威性不足,所以房地 产税改革中要包括取消不合理 的费、将合理的费归并到税上 来,这一过程要与立法结合。"财 政部财科所副所长白景明说。

积极推进价格改革

让价格信号更加灵敏准确

"抓住当前物价水平总体稳 定的时间窗口,积极稳妥推进资 源性产品和交通、电信、医药、医 疗服务等价格改革。"意见明确 提出,凡是能通过市场竞争形成 价格的,要坚决交给市场。

建基本民生保障服务体系 让发展成果惠及民众

意见要求,以保基本、兜底 线、促公平为核心,深化教育、文 化、医药卫生、社会保障、住房保 障等领域改革,构建基本民生保 障服务体系。 ■据新华社

践行核心价值观

姜小鹰:愿终身做一名"提灯者"

年过花甲,姜小鹰依旧忙 碌,每周给学院的本科、硕士和 博士生上课,外出讲学,参加护 理学社会实践等。

从事护理事业30多年,从一 名普通护士到大学教师,姜小鹰 始终保持着这种对工作的激情。

1988年,姜小鹰从医院调入 福建医科大学进行护理学专业 的建设和发展工作。在她的努力

下,福建省高等护理教育取得迅 速发展。

2011年,姜小鹰获得第43届 国际南丁格尔奖章,是我国唯一 获得此项荣誉的护理教育工作

姜小鹰说:"选择护理就选 择了奉献, 我愿意终身做一名 '提灯者',守护百姓的健康。"

■据新华社

INTERNATIONAL ANDROLOGY EXPERT PEAK THEORY WAS HELD IN CHANGSHA

<u>却</u>萨美科专家客汇聚长沙九龙风塘会诊,推广微创介入技术,中四以社合治疗导性生殖疾病,性功能障碍。不育症,绝厌系病病等 省种男科就准察症让行辩证施治取得要减

> 活动时间:5月15日-30日 主办单位:长沙九龙男科医院(港资) 会诊期间: 生殖评估检测、B超,基因病毒、微生物等检验仅收材料费.







